Zestaw 20

KLASY PIERWSZE | DRUGIE

1. Czworokat ABCD ma katy proste przy wierzchotkach B i D, kat BHD jest
rowniez prosty. Ponadto AB = BC i BH = 1. Oblicz pole tego czworokata.

2. W puste pola wpisz takie cyfry, aby spetnione byty wszystkie réwnosci.
Zadna z liczb w rebusie nie moze zaczynadé sie zerem.

- -

3. Liczby od 1 do 9 wpisz w kéteczka figury

H gl

tak, aby sumy czterech liczb w kéteczkach — wierzchotkach wszystkich kwadratéw, byty réwne.

KLASY TRZECIE | CZWARTE

1. Udowodnij, ze pole tréjkata mozna policzy¢ ze wzoru:
P=r,(p—a)

gdzie 1, oznacza promien okregu dopisanego do trojkata, stycznego do boku

dtugosci a, a p oznacza potowe obwodu.

2. Udowodnij tozsamosé ri + ri + ri = % gdzie r,, 13, 7, 0znaczajg promienie
a b [4

okregdw dopisanych do tréjkata ABC, a r oznacza promien okregu

wpisanego w ten tréjkat.

3. Przekatna czworokata wypuktego potowi odcinek taczgcy srodki dwdch
przeciwlegtych bokéw tego czworokgta. Udowodnij, ze przekatna ta potowi
takze pole tego czworokata.

Rozwigzania nalezy odda¢ do pigtku 21 lutego do godziny 15.10 koordynatorowi konkursu
panu Jarostawowi Szczepaniakowi lub przestaé na adres jareksz@interia.pl do pigtku 21 lutego do pétnocy.
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